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Informace o zpracování osobních údajů  

Základní škola Jaroslava Pešaty, Duchcov, J. Pešaty 1313, okres Teplice
jako správce osobních údajů zpracovává údaje v níže uvedených případech:

1. Osobní údaje zpracovávané na základě školského zákona
· školní matrika (vedení dokumentace školy),
· doklady o přijímání dětí, žáků, studentů a uchazečů ke vzdělávání, o průběhu vzdělávání a jeho ukončování

2. Osobní údaje zpracovávané podle zvláštních zákonů
· podněty pro jednání OSPOD, přestupkové komise,
· podklady žáků pro vyšetření v PPP

3. Osobní údaje zpracovávané na základě informovaného souhlasu
· seznamy žáků na školních a mimoškolních akcích a zahraničních zájezdech, 
· seznamy žáků na soutěžích a olympiádách,
· pořizované a zveřejňované údaje a fotografie v propagačních materiálech školy (také ŠD a ŠK), včetně webu školy, výroční zprávy, místního tisku,
· osobní údaje zákonných zástupců v podkladech pro režim žáka v ZŠ a v ŠD pro účely organizace výchovy a vzdělávání,
· seznam zákonných zástupců pro KRPŠ

Na školu je možné se k uplatnění práv v oblasti osobních údajů obracet prostřednictvím:

datové schránky:		tpjma9z
e-mailem na adrese:		pesatka@zsjpesaty.cz  
poštou na adrese:		Základní škola Jaroslava Pešaty, Duchcov, J. Pešaty 1313, 	
Duchcov, 419 01

Výše uvedenými způsoby je možné se v relevantních případech na školu obracet za účelem uplatnění práva na přístup k osobním údajům, jejich opravu nebo výmaz, popřípadě omezení zpracování, vznést námitku proti zpracování, jakož i při uplatnění práva na přenositelnost údajů a dalších práv podle obecného nařízení o ochraně osobních údajů. Výše uvedenými způsoby se mohou subjekty údajů na školu obracet v případě údajů zpracovávaných na základě souhlasu rovněž za účelem odvolání souhlasu se zpracováním osobních údajů.

Jmenovaným pověřencem pro školu je Ing. Jitka Lacinová, e-mail: jlacinova@zsjpesaty.cz, k zastižení osobně ve škole po předchozí domluvě prostřednictvím e-mailu.
GDPR a distanční výuka na naší škole
V souvislosti s distanční výukou formou elektronické komunikace naše škola komunikuje se žáky a jejich zákonnými zástupci několika různými způsoby, a to především prostřednictvím informačního systému Bakaláři, dále e-mailem a také využíváme aplikaci MS Teams, kde mohou být některé vyučovací hodiny nahrávány a uloženy pro žáky, kteří se nemohou účastnit online výuky. O této skutečnosti jsou žáci vždy informováni a ikona nahrávání je zobrazena i na monitoru při online hodině v aplikaci. Při vyučování jsou zpracovávány osobní údaje žáků pouze v rozsahu nutném ke správnému technickému nastavení služby. Správcem osobních údajů je společnost  Microsoft. Nástroj Microsoft Teams je součástí Microsoft365, ve kterém jsou žákům zřizovány e-mailové schránky (Microsoft Outlook) využívané také pro distanční výuku a jsou zde obsaženy pouze osobní údaje související se zřízením těchto schránek a s realizací distanční výuky. Osobní údaje jsou uloženy na serverech této společnosti a zabezpečeny v souladu s požadavky Nařízení GDPR (více informací zde: https://support.office.com/en-us/article/general-data-protection-regulation-gdpr-and-teams-free-bdf2e378-da6b-48d9-a13d-44917c6ee90a; https://www.microsoft.com/cs-cz/trust-center/privacy/gdpr-overview ).
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